

国道104宁津至临邑段大修项目开工

预计年底前交工通车

本报德州4月25日讯(记者 马雪平) 4月24日,国道104宁津至临邑段大修项目正式开工,建设工程全长40.8公里,总投资3.4亿元。

国道104宁津至临邑段经过多年的运营,局部出现了龟裂和块状裂缝,并伴有沉陷以及不同程度的车辙、坑槽等病害,已不能满足交通运输和经济发展的需求。

此次国道104大修工程全长40.8公里,总投资3.4亿元,项目位于宁津县、陵城区、临邑县境内;建设标准为二级公路,路面宽12至22米。该项目已列入2022年度省级交

通运输固定资产投资计划和德州市重点项目“挂图作战”体系。

为保障项目顺利推进,德州市公路项目建设服务中心成立项目建设指挥部,完善管理制度,加强组织保障和制度保障;坚持质量、进度、安全、环保、廉洁、疫情防控“六位一体”,严守项目管理底线;围绕“智慧公路”布局,探索“智慧工地”建设,为施工各环节提供数字化支持保障。

预计项目10月份可完成主体工程,年底前交工通车。项目建成后,将极大提升司乘人员出行体验,对

带动沿线经济社会发展发挥重要作用。

据了解,今年,德州市公路重点项目12个(包含高速、路灯、国省道),其中普通国省道新开工重点项目8个,总里程203公里,占全市普通国省道管养总里程的1/6多,包括:①省道323夏津段,②国道104宁津、陵城、临邑段,③省道323临邑段,④省道323乐陵段,⑤省道324陵城、宁津段,⑥国道339乐陵段,⑦省道240乐陵段,⑧国道309齐河段,8个项目总投资18亿元,其中争取省级无偿资金7亿元。

德州重点招商引资项目

4月份集中签约暨开工仪式在陵城举行

本报德州4月25日讯(记者 徐良) 4月25日,2022年全市重点招商引资项目4月份集中签约暨开工仪式在陵城区举行。此次活动集中签约的陵城区泉龙汽车产业园项目、仁信科技年产300台拉幅定型机项目等6个项目,总投资59亿元;集中开工的南充隆鼎年产5万台空气过滤器净化器项目、中材绿建零碳建筑产业园项目等10个项目,总投资58.9亿元。这些项目科技含量高、市场前景

好、带动能力强,涵盖了装备制造、新型材料、农产品深加工等产业,对陵城区产业基础能力和产业链现代化水平有着极大的提升、带动作用。

近年来,陵城区在市委、市政府的正确领导下,牢固树立招商引资首位意识,紧紧围绕“1+2”主导产业和“突破陵城”、“工业强区”建设目标,大力实施“十大奋进行动”,把项目建设作为经济社会发展的总抓手和转型升级的重要载体,招商引资

工作取得了显著成效。今年1-3月份,陵城区新签约项目共计37个,总投资187.847亿元;新开工项目共计20个,总投资52.15亿元;续建项目共计34个,总投资168.6亿元。

2022年,陵城区将继续深入贯彻落实“重点项目攻坚年”总要求,围绕“突破陵城”、“工业强区”建设目标,加快推进总投资208.31亿元的50个重点产业项目,努力实现“招商引资”工作新突破。

德州地区至北京地区各车站车票暂停发售

资讯

本报德州4月25日讯(记者 马雪平) 4月24日,记者从高铁德州东站获悉,按照首都严格进京管理联防联控协调机制防控政策要求,即日起,暂停发售德州地区至北京地区各车站车票。

停售前已售出的,发站为德州地区车站,

到站为北京地区车站的各次列车有效车票应在开车时间前办理退票,免收退票手续费,旅客已购的后续有效车票如需办理退票时,可凭发站为德州地区,到站为北京地区车站有效车票一同在车站售票窗口办理退票手续,均免收退票费。

德州至黄岛、威海客运线路逐步恢复运行

本报德州4月25日讯(记者 马雪平) 近期,德州汽车总站客运线路将逐步恢复运行,德州至黄岛4月25日起恢复运行,发车时间:8:30(隔日班),德州至威海4月27

日起恢复运行,发车时间:8:30(隔日班)。可关注总站微信公众号(dzqczz),在线购票、查询班次及时了解出行信息,客服热线:0534-2616616、2775555



扫码下载齐鲁壹点找记者 上壹点

编辑:常学艺 组版:魏巍

齐鲁晚报 齐鲁壹点

下载量破5000万

齐鲁壹点 山东新闻第一端

超750位记者在线等你来报料

读者热线: 0534-2600000

找记者 上壹点

- 常学艺 壹点编辑
- 徐良 壹点编辑
- 王金刚 民生记者
- 张磊 调查记者
- 更多记者

乱要“奇葩证明”、事没办成跑断腿、脸好看事难办
“一次办好”遇到痛点、难点、堵点,壹点来分忧

从初心出发,更好走近读者

